


Dolcevita è la linea di piscine e minipiscine,
fuoriterra e interrabili creata da Laghetto
che rinterpreta il concetto di piscina
inserendolo nello stile di vita contemporaneo.
Dolcevita
è un facile e piacevole rapporto con l'acqua,
è un luogo di convivialità,
è giusta relazione con l'ambiente,
è elemento di arredo per esterni ed interni.

I materiali e le linee delle collezioni Dolcevita
sono scelti per adattarsi allo spazio e allo stile
della vostra casa.

Dolcevita è il frutto della consolidata esperienza
e della qualità Laghetto, leader del settore.

Dolcevita è accessoriata di serie con impianti
di filtrazione esclusivi Laghetto,
illuminazione subacquea a led,
scala di accesso e una vasta scelta
di accessori esclusivi e complementari.

Dolcevita fuoriterra può essere interrata
o seminterrata grazie agli appositi kit strutturali.

Dolcevita fuoriterra è montabile e smontabile
facilmente in poche ore sia su basamenti in C.A.
che su apposito basamento in acciaio prefabbricato
e quindi essere installata anche solo ad uso
stagionale.
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Dolcevita est la gamme de piscines et mini piscines
hors sol et enterrables créées par Laghetto.
Elles réinventent le concept de piscine
en l’insérant à un mode de vie contemporain.

Dolcevita, 
Apporte un rapport facile et plaisant à l’eau,
Est un lieu convivial,
Est en corrélation avec son environnement,
Est un ornement d’extérieur comme d’intérieur.

Les matériaux qui constituent les collections Dolcevita
sont choisis pour s’adapter à l’espace
et au style de votre maison.

Dolcevita est le fruit du savoir-faire et de la qualité Laghetto, 
leader indiscutable dans son secteur.

Dolcevita est équipée de série avec des systèmes de filtration 
exclusifs Laghetto, un éclairage subaquatique à led,
une échelle, auxquels peuvent s’ajouter un vaste choix 
d’accessoires spéciaux et complémentaires.

Dolcevita hors sol peut être enterrée ou semi enterrée
grâce à des éléments de structure spéciaux.

Dolcevita peut aussi se monter et se démonter
aisément en quelques heures, aussi bien sur une dalle
en béton que sur une embase préfabriquée en acier galvanisé,
ce qui permet de pouvoir l’installer de façon saisonnière.

The Dolcevita shows Piscine Laghetto’s wide variety 
of In-ground options as well as Above ground options.  
Accompanied by the Dolcevita Playa, the family
of Dolcevita swimming pools and tub interprets
the concept of the pool for the contemporary lifestyle.

The Dolcevita represents the essence of water.
It’s our place of joy and relaxation within
our own environment. 
The Dolcevita family gives you the choices for both interior 
and exterior placements to fulfill your exact location desire.

The materials and the design lines of the Dolcevita
collection are specifically chosen to beautifully
fit the spaces and the style of your home.
The Dolcevita family is the result of many years
of experience and the unsurpassed quality of Piscine Laghetto, 
an undisputed leader in the Pool and Spa industry.
One of the greatest assets of the Dolcevita is the option to 
install it in-ground, partially in-ground or above ground. 
The choice is yours.

The Dolcevita comes equipped standard with exclusive
Laghetto filtration systems, Laghetto LED underwater lighting 
and a ladder. 
There is a wide variety of Dolcevita accessories
so you can add to your enjoyment at any time.

The Dolcevita can easily be assembled
or disassembled in a few hours on either a concrete base
or the optional prefabricated steel base
made specifically for the Dolcevita pool.
Because of this unique feature you have the option
to put your Dolcevita pool up on a seasonal basis.
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technical characteristics
High strength liner in durable polyester and polymer.
Hot galvanized coated steel structure.
equipment
> Laghetto exclusive filtration system and water treatment.
> LED spot light  > Ladder
accessories 
> Base kit for direct assembly onto the ground
> Structures for in-ground or partially in-ground version 
> Swim jet system 
> Heat pump
> Spa corner
> Pool debris cover and solar cover 
finishes

diva External integral panels made of synthetic fiber
 handwoven on a painted aluminum frame.
rattan External Panels made of synthetic fiber handwoven
 on a painted aluminum frame. Eco-wood top Edge.
woody External Panels made of wood treated for outdoor use.   
 Eco-wood top Edge

caracteristiques techniques
Revêtement intérieur du bassin en fibre de polyester 
et polymères à haute résistance et longévité.
Structure en inox et acier galvanisé à chaud et recouverte
de peinture époxyde.
equipement
> Systèmes de filtration et de traitement exclusifs Laghetto
> Projecteur à Led  > Echelle
accessoires 
> Embase pour montage à même le sol
> Eléments de structure pour version enterrée / semi enterrée
> Nage à contre-courant
> Pompe à chaleur
> Banc d’angle avec système d’hydromassage à air
> Couvertures solaires et hivernales
finitions esthetiques de chaque collection

diva Panneaux extérieurs en fibre synthétique tressée
 avec bordure intégrée.
rattan Panneaux extérieurs en fibre synthétique tressée
 et margelles en bois composite Eco-Wood.
woody Panneaux extérieurs en treillis bois traité et margelles
 en bois composite Eco-Wood.

caratteristiche tecniche

Rivestimento interno vasca in fibre poliesteri e polimeri
ad alta resistenza e durata.
Struttura in acciaio inox e acciaio zincato a caldo
protetto con polveri epossidiche.

dotazioni di serie

> Impianto di filtrazione e trattamento acqua esclusivo Laghetto
> Faretti a Led
> Scala di accesso

accessori

> Basamento per il montaggio direttamente sul terreno senza opere edili
> Componenti strutturali per il montaggio interrato e terrazzato
> Sistema nuoto contro-corrente
> Pompa di calore per riscaldamento acqua
> Panca angolare in solid surface con idromassaggio ad aria
> Copripiscina invernali ed estivi termici

collezioni finiture estetiche

diva

> Rivestimento esterno integrale in fibra sintetica intrecciata
 a mano su telaio di alluminio verniciato.
rattan

> Rivestimento esterno in pannelli di fibra sintetica intrecciata
 a mano su telaio di alluminio verniciato. Bordo in eco-wood.
woody

> Rivestimento esterno in pannelli di grigliato di legno trattato per esterni.   
 Bordo in eco-wood.

Designed and made in Italy.
Friendly materials according to European standards of safety and non-toxicity.
Laghetto quality, leader for 40 years.

CARATTERISTICHE TECNICHE

MISURE STANDARD  |  misure standard  |  misure standard

 
 

SPECCHIO D’ACQUA 
water size

miroir d'eau
(m)

INGOMBRO TOTALE 
totale encumbrance
encombrement total

(m)

ALTEZZA ACQUA | PISCINA
water | swimmingpool height

h. eau | h. piscine
(cm)

VOLUME
(mc)

24 2  x  4 2,40  x  4,40 120 | 130 9,6

25 2  x  5 2,40  x  5,40 120 | 130 12

35 3  x  5 3,40  x  5,40 120 | 130 18

36 3  x  6 3,40  x  6,40 120 | 130 21,6

37 3  x  7 3,40  x  7,40 120 | 130 25,2

48 4  x  8 4,40  x  8,40 120 | 130 38,4

49 4  x  9 4,40  x  9,40 120 | 130 43,2 

510 5  x  10 5,40  x  10,40 120 | 130 60

DISPONIBILI MISURE SPECIALI A RICHIESTA
special sizes are available on demand | Possibilité de bassins sur mesure à la demande

PANNELLI  |  panels  |  panneaux d'habillage

woody white grey coffee

DIVA ▪ ▪
RATTAN ▪ ▪
WOODY ▪

COLORI RIVESTIMENTO INTERNO  |  liner colours  |  Coloris du revêtement intérieur

white beige dark blue green

DIVA ▪ ▪ ▪ ▪
RATTAN ▪ ▪ ▪ ▪
WOODY ▪ ▪ ▪ ▪

inground / half inground ▪ ▪ ▪ ▪

BORDO  |  coping  |  margelles

eco-wood synthetic fiber old stone classic stone

DIVA ▪
RATTAN ▪ ▪ ▪
WOODY ▪

inground / half inground ▪ ▪ ▪

BASAMENTO PER MONTAGGIO SU TERRA SENZA OPERE EDILI  |  base |  basement

Dolcevita è montabile e smontabile facilmente in poche ore e può essere installata
anche solo ad uso stagionale.
Dolcevita can easily be assembled or disassembled in few hours
and used on a seasonal basis.
Dolcevita peut se monter et se démonter aisément en quelques heures ce qui permet
de pouvoir l’installer de façon saisonnière.



Raffinata minipiscina della serie Dolcevita,
Playa è nata per godere acqua e sole
come sulla spiaggia.

Le sue morbide aree prendisole,

il dolce idromassaggio nell'acqua riscaldata,

la piacevolezza delle fibre tessute a mano,

invitano a soggiornarvi a lungo in totale benessere.

Playa, disponibile in varie misure
e dotata di numerosi accessori,
è una creazione Laghetto,
azienda di eccellenza
nello spazio wellness e relax
da più di 40 anni.

PLAYA



Mini piscine raffinée
de la gamme Dolcevita,
Playa a été créée afin de savourer les plaisirs
du soleil et de l’eau comme sur une plage.

Le moelleux bain de soleil,

La douceur d’un hydromassage dans l’eau réchauffée,

La beauté des panneaux en fibre tressée main,

Vous invitent à séjourner un long moment
dans le bien-être le plus total.

Playa,
disponible en plusieurs dimensions
et équipées de nombreux accessoires,
est une création Laghetto,
marque d’excellence
dans le domaine du bien-être
et de la relaxation
depuis plus de 40 ans.

PLAYA

The Dolcevita Playa is a simple
but very elegant mini-pool
in the Dolcevita family
created for enjoying
the water and the sun
just as if you’re on the beach.

It’s soft sunbathing areas,

the gentle hydro-massage of the heated water,

the soothing touch of hand woven fibers

invites you to stay and enjoy your time in total wellness.

The Dolcevita Playa is available in various sizes
and has many accessories available
for it to create your own oasis.
The Playa is another creation from Laghetto,
a company of excellence
in wellness and water
for over 40 years.

PLAYA



PLAYA





technical characteristics
High strength liner in durable polyester and polymer.
Hot galvanized coated steel structure.
equipment
> Laghetto exclusive filtration system and water treatment.
> LED spot light
accessories
> Heating
> Blower
> Sunbed
> Submarine pillows
> Cover
finitions esthetiques
> Panneaux extérieurs en fibre syntétique tressée

avec bordure intégrée.

caracteristiques techniques
Revêtement intérieur du bassin en fibre de polyester
et polymères à haute résistante et longévité.
Structure en inox et acier galvanisé à chaud et recouverte
de peinture époxyde.
equipement
> Système de filtration et de traitement exclusifs Laghetto.
> Projecteur à Led.
accessoires
> Systèmes de réchauffement automatique de l’eau
> Système d’hydromassage à air
> Bain de soleil
> Coussins submersibles
> Bâche de couverture
finitions esthetiques
> Panneaux extérieurs en fibre syntétique tressée

avec bordure intégrée.

caratteristiche tecniche

Rivestimento interno vasca in fibre poliesteri e polimeri
ad alta resistenza e durata.
Struttura in acciaio inox e acciaio zincato a caldo
protetto con polveri epossidiche.

dotazioni di serie

> Impianto di filtrazione e trattamento acqua esclusivo Laghetto
> Faretti a Led

accessori

> Impianto di riscaldamento automatico dell'acqua
> Sistema idromassaggio ad aria
> Lettino prendisole
> Cuscini sommergibili
> Telo di copertura

finiture estetiche

> Rivestimento esterno integrale in fibra sintetica intrecciata
a mano su telaio di alluminio verniciato.

Designed and made in Italy.
Friendly materials according to European standards of safety and non-toxicity.
Laghetto quality, leader for 40 years.

CARATTERISTICHE TECNICHE PLAYA

lettino prendisole
rivestimento in tessuto Tempotest®

disponibile in vari colori
sunbed
Tempotest® fabric finish
available in several colors.
Bain de soleil
Revêtu de tissus Tempotest©

disponible en plusieurs coloris.

pannelli esterni
fibra sintetica intrecciata 

exterior panels
handwoven fiber

panneaux extérieurs
Fibre synthétique tressée

rivestimento interno
liner 

revêtement intérieur

faretto a Led
faretto ad alta resa luminosa

LED spotlight
hight brightness spotlight

Projecteur à Led
luminosité intense

sistemi di filtraggio e trattamento  acqua
esclusivo Laghetto

Laghetto exclusive filtration system
and water treatment

Systèmes de filtration
et de traitement de l’eau

exclusifs Laghetto
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www.piscinelaghetto.ch       info@piscinelaghetto.ch




